Приложение №6

Проверь себя!

Вариант I
1.Чему равно электрическое сопротивление участка цепи постоянного тока, если сила тока в цепи равна 4А, а напряжение на участке цепи 2В?

А. 2 Ом        Б. 0,5 Ом      В. 8 Ом.           Г.  1 Ом.

2.Укажите единицу измерения силы тока.

А. Н              Б. Кл            В. с                    Г. А 

3.В каких устройствах используется тепловое действие тока?

А. утюг, электроплита.    Б.фотоэлемент.      В. диод       Г. Солнечная батарея.

4. Электрическая цепь состоит из источника тока с Э.Д.С. 6 В, внутренним сопротивлением 1 Ом и проводника с электрическим сопротивлением 2 Ом. Чему равна сила тока в цепи?

А. 18 А            Б. 6 А          В. 3 А          Г. 2 А

 5. Чему равна работа тока на участке цепи за 2 с, если сила тока равна 3 А, а напряжение на участке цепи 6 В?

А. 1 Дж            Б. 4 Дж            В. 9 Дж          Г. 36 Дж

6.По какой из приведённых формул можно рассчитать Э.Д.С?

А. I=U/R                      Б. A=IUt                         В. E  =Aст / q                      Г. I=E / (R+r)

Проверь себя!

Вариант II
1. Через поперечное сечение проводника за 5 секунд прошло 10 Кл заряда. Чему равна сила тока в проводнике?

А. 0,5А              Б. 2А             В. 50А            Г.15А

2. Как изменится сопротивление проводника, если его длину увеличить в 2 раза?

А. увеличится в 2 раза.     Б. уменьшится в 2 раза.       В. не изменится.      Г. Уменьшится в 22 раз.       

3.Укажите единицу измерения напряжения.

А. Па                    Б. Кл                В. кг                Г. В

4.Сторонние силы, перемещая заряд 10Кл, совершили работу в 40 Дж. Найдите Э.Д.С. цепи.

А. 4В                 Б. 0,25В              В. 400В            Г.50В

5.Проводник нагрели. Как изменилось удельное сопротивление материала проводника?

А. Не изменилось.      Б. увеличилось.       В. уменьшилось   Г. может уменьшиться и может увеличиться

6. Укажите формулу закона  Ома для полной цепи.

А. I=U/R                      Б. A=IUt                         В. E  =Aст / q                      Г. I=E / (R+r)

